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Klasifikace informací: Neveřejné 

Poskytnutí části informací  

Vážený pane

Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále též jen „krajský úřad“) obdržel dne 27. 10. 2023 Vaši žádost 
o poskytnutí mj. následujících informací: 

„4.) Uveďte, jakými postupy živnostenský úřad krajského úřadu konkrétně zasahoval ve věci nečinnosti 
města Jablunkova, jak tvrdíte ve svém dopise ze dne 19. 10. 2023.“ 
„5.) Konkrétně uveďte, které další odbory či oddělení byly zapojeny do zpracování informací, ve věci 
nečinnosti města Jablunkova, diskriminaci ze strany města Jablunkova a zásahem do našich práv 
a svobod ze strany města a krajského úřadu MSK.“  

Po posouzení přijaté žádosti krajský úřad shledal, že ji bude nutné upřesnit, a proto Vám v souladu s § 14 
odst. 5 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), dne 3. 11. 2023 přípisem č. j. MSK 147153/2023/Jur 
zaslal výzvu k upřesnění žádosti.  

Dne 13. 11. 2023 krajský úřad obdržel Vaši reakci na výzvu k upřesnění žádosti, k níž jste připojil přípis 
krajského úřadu a v níž jste mj. uvedl následující: 

„4. Zásahy živnostenského úřadu: Prosím o konkretizaci informací o tom, jak živnostenský úřad 
zasahoval ve věci nečinnosti města Jablunkova, jak je uvedeno ve vašem dopise ze dne 19.10.2023.“ 
„5. Další zapojené odbory: Žádám o specifické jmenování všech ostatních odborů nebo oddělení, 
která byla zapojena do zpracování informací v souvislosti s nečinností města Jablunkova a situacemi 

týkajícími se diskriminace a zásahu do našich práv a svobod, a popis jejich role a příspěvku k řešení 
těchto otázek (o tomto se zmiňujete v dopise ze dne 19.10.2023).“ 
„6. Dokumentace mých podání: Dále žádám o poskytnutí seznamu všech mých podání, 
které krajský úřad zpracovával, nebo i těch které nevyřídil, a způsobu, jakým byla každá z těchto 
písemností vyřízena, včetně případných odpovědí, rozhodnutí, či jiných opatření, které úřad provedl.“ 

Ve vztahu k bodu 4 žádosti, resp. reakce na výzvu k upřesnění žádosti, krajský úřad uvádí, že z Vámi 
přiloženého přípisu nazvaného „Opakované sdělení ke stížnosti“ pod č. j. MSK 124668/2023, S/112/23 
ze dne 19. 10. 2023 nevyplývá informace o tom, že by odbor vnitra a krajský živnostenský úřad 
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krajského úřadu přímo zasahoval ve věci nečinnosti města Jablunkov, když je v něm pouze uvedeno, 
že „na veškerá Vaše podání bylo z naší strany reagováno jak odborem podpory korporátního řízení a kontroly, 
tak odborem vnitra a krajským živnostenským úřadem, odborem právním a organizačním a několika dalšími“. 
Váš dotaz tedy nevychází ze skutečností, které krajský úřad uvedl ve Vámi přiloženém přípise. Krajský úřad 
i přes uvedené sděluje, že po prošetření věci odbor vnitra a krajský živnostenský úřad krajského úřadu 
neshledal, že jsou na základě zjištěných skutečností naplněny zákonné podmínky pro přijetí jakéhokoliv 
opatření.  

Ve vztahu k části bodu 5 žádosti, resp. reakce na výzvu k upřesnění žádosti, ve znění „žádám o specifické 
jmenování všech ostatních odborů nebo oddělení, která byla zapojena do zpracování informací v souvislosti 

s nečinností města Jablunkova a situacemi týkajícími se diskriminace a zásahu do našich práv a svobod“ 
krajský úřad uvádí, že z elektronického systému spisové služby, kterým disponuje, vyplývá, že na vyřizování 
všech Vámi přijatých podání se kromě odboru právního a organizačního, odboru podpory korporátního řízení 
a kontroly a odboru vnitra a krajský živnostenský úřad podílely také odbor dopravy, odbor kancelář ředitele 
krajského úřadu, odbor územního plánování a odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu. Krajský úřad 
dodává, že byť má za to, že ve vztahu k tomuto bodu žádosti k požadovanému upřesnění nedošlo, bylo 
v návaznosti na Vaši reakci na výzvu krajského úřadu možné identifikovat Vámi (nyní) požadované informace, 
když tento bod již nevyžaduje míru podrobnosti, která je naopak nezbytná pro vyřízení odmítnutých bodů 
žádosti (k tomu viz „Rozhodnutí o odmítnutí části žádosti o informace“ pod č. j. MSK 162985/2023 

ze dne 6. 12. 2023, kterým byla žádost částečně odmítnuta v bodech, na které nedopadá poskytnutí informací 
v tomto přípise nebo požadavek úhrady nákladů). 

Ve vztahu k části bodu 6 reakce na výzvu k upřesnění žádosti ve znění „dále žádám o poskytnutí seznamu 
všech mých podání, které krajský úřad zpracovával, nebo i těch které nevyřídil“ krajský úřad uvádí, že tento 
Váš požadavek posoudil jako rozšíření Vaší původní žádosti. Seznam veškerých podání, které od Vás přijal 
a eviduje v elektronickém systému spisové služby, Vám v rozsahu – jednoznačný identifikátor spisového 
materiálu, jednoznačný identifikátor dokumentu, datum přijetí, název zaevidovaného podání a vyřizující odbor – 

zasílá v příloze. Ve zbylé části tohoto bodu žádosti krajský úřad odkazuje na přípis „Oznámení o výši 
požadované úhrady“ pod č. j. MSK 162983/2023 ze dne 6. 12. 2023. 

Podávám Vám tyto informace. S pozdravem 

 

JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 
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